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English

Spare parts orders

Should any parts be missing or
damaged, please do not forget to
indicate the part designation in your
order. To ensure quick processing,
please send our customer service a
copy of the second page on which you
mark the part in question with a cross.

Safety instructions

o Packaging material such as plastic
bags does not belong in children’s
hands. Keep the packaging material
out of the reach of children.

o The best way to care for your
furniture is to use a soft, lint-free cloth
or a leather cloth.

Wipe the surface with a damp cloth.

e Do not use any microfibre cloths, dirt
erasers or aggressive chemical
substances.

Deutsch
Ersatzteilbestellung

Sollten Teile fehlen oder beschadigt
sein, bitte bei der Bestellung
unbedingt die Teilebezeichnung
angeben. Fiir eine schnelle Abwicklung
senden Sie bitte eine Kopie der
zweiten Seite an unseren
Kundendienst, auf der Sie das
reklamierte Teil ankreuzen.

Sicherheitshinweise

e Verpackungsmaterial wie z.B.
Folienbeutel gehdren nicht in
Kinderhande. Bewahren Sie das
Verpackungsmaterial fir Kinder
unerreichbar auf.

e Verwenden Sie zur Pflege lhres
Maobels am besten ein weiches, nicht
fuBelndes Tuch oder ein Ledertuch.
Wischen Sie die Oberfliche leicht
feucht ab.

o Verwenden Sie keine
Microfasertiicher, Schmutzradierer
und keine scharfen chemischen
Substanzen

Svenska
Bestallning av reservdelar

Om delar saknas eller &r skadade ska
alltid beteckningen av reservdelen
anges vid bestéllningen. Fér att kunna
hantera drendet snabbt, vanligen
skicka en kopia av den andra sidan, dar

du har kryssat fér den reklamerade
delen, till var kundtjanst.

Sakerhetsanvisningar

® Forpackningsmaterial som t.ex.
foliepasar ska hallas bort fran barn.
Forvara forpackningsmaterialet
odtkomligt for barn.

e Anvand helst en mjuk och luddfri
trasa eller en ladertrasa for sktseln av
dina mabler.

Torka av ytan med en l4tt fuktig trasa.
e Anvénd inga mikrofiberdukar,
skursvampar eller starka kemiska
amnen.

FRANCAIS
Commande de piéces de rechange

Si des piéces sont manquantes ou
endommagées, veuillez
impérativement indiquer la
dénomination des piéces lors de la
commande. Afin d'assurer un
traitement rapide de votre commande,
veuillez envoyer une copie de la page 2
a notre service client en cochant la
piéce faisant I'objet de la réclamation.

Consignes de sécurité

® Ne pas laisser les matériaux
d'emballage comme les sachets en film
flexible a la portée des enfants.
Veuillez conserver les matériaux
d'emballage hors de la portée des
enfants.

o Utilisez un chiffon doux non
pelucheux ou une peau de chamois
pour I'entretien de vos meubles.
Essuyez la surface avec un chiffon/une
peau de chamois légérement humide.
o Ne pas utiliser de chiffons en
microfibres, de gomme nettoyante ni
de produits chimiques agressifs.

Nederlands
Bestellen van vervangingsonderdelen

Indien onderdelen ontbreken of
beschadigd zijn, gelieve bij de
bestelling absoluut de naam van de
onderdelen op te geven. Gelieve voor
een snelle afhandeling een kopie van
de tweede bladzijde naar onze
klantendienst te sturen, waarop u het
onderdeel aankruist waarmee een
probleem is.

Veiligheidsinstructies
o Verpakkingsmateriaal, zoals bv.
foliezakjes, hoort niet in kinderhanden.

Bewaar het verpakkingsmateriaal
buiten bereik van kinderen.

® Gebruik voor het onderhoud van uw
meubelstuk bij voorkeur een zachte,
pluisvrije doek of een zeemleer.Wrijf
het oppervlak lichtelijk vochtig af.

o Gebruik geen microvezeldoeken,
speciale reinigingssponzen of scherpe
chemische substanties.

ESPANOL
Pedido de piezas de repuesto

En el caso de que alguna pieza
presente fallos o esté dafiada, es
imprescindible indicar en el pedido la
denominacién de la misma. Para que la
tramitacién del pedido sea répida,
envie por favor una copia de la
segunda pagina donde ha marcado la
pieza a reclamar a nuestro servicio de
atencién al cliente.

Instrucciones de seguridad

® Los materiales de embalaje como p.
€j. las bolsas de pldastico no son
juguetes. Mantenga los materiales de
embalaje fuera del alcance de los
nifios.

o Utilice preferentemente para el
cuidado de sus muebles un pafio suave
y que no deje pelusas o un pafio de
cuero.

Limpie la superficie con el pafio
ligeramente humedecido.

® No utilice pafios de microfibra,
quitamanchas o sustancias quimicas
abrasivas.
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Dansk
Reservedelsbestilling

Safremt dele mangler eller er
beskadigede, bedes De angive
delbetegnelsen ved bestillingen. For en
hurtig behandling bedes De sende en
kopi af side 2 til vores kundeservice,
hvorpa De har afkrydset den
reklamerede del.

Sikkerhedshenvisninger

e Emballagemateriale som f.eks.
folieposer ma ikke komme i haenderne
pa bgrn. Emballagemateriale bgr
opbevares utilgengeligt for bgrn. e Til
pleje af mgblet bgr De helst anvende
en blgd, ikke-fnuggende klud eller et
vaskeskind.

Overfladen tgrres let fugtigt af.

o Anvend ikke mikrofiberklude,
snavsfjerner eller steerke, kemiske
stoffer.

Hrvatski
Narucivanje rezervnih dijelova

Ako dijelovi nedostaju ili su osteceni,
kod narucivanja obavezno navedite
oznaku dijela. Za brzu obradu posaljite
kopiju druge stranice nasoj Sluzbi za
korisnike na kojoj je kriziéem oznacen
reklamirani dio.

Sigurnosne upute

® AmbalaZni materijal (vrecica od
folije) mora se drZati podalje od djece.
Stoga ga drZite izvan dohvata djece.

® Za Cis¢enje namjestaja upotrijebite
mekanu krpicu koja ne ostavlja dladice
ili koZnatu krpicu.

Obrisite povrsinu malo navlazenom
krpom.

® Nemojte koristiti krpe s
mikrovlaknima, uklanjace prljavstine ni
druge kemijski agresivne tvari.

Italiano
Ordine di pezzi di ricambio

Qualora manchino, o siano
danneggiati, dei pezzi, specificare il
nome del pezzo all’'ordine. Per un
rapido svolgimento, si prega di inviare
una copia della seconda pagina al
nostro Servizio Clienti, barrando il
pezzo in questione.

Avvertenze di sicurezza

o Tenere il materiale di imballaggio,
quale per esempio sacchetti di
plastica, fuori dalla portata dei
bambini. Conservare il materiale di
imballaggio fuori dalla portata dei
bambini.

@ Per pulire il mobile, utilizzare un
panno che non lascia pelucchi o un
panno in pelle.

Asciugare la superficie con un panno
leggermente inumidito.

6] Non usare panni in
microfibra, gomme per lo sporco, o
sostanze chimiche aggressive.

Polski
Zamdwienie na cze$ci zamienne

W przypadku braku czeéci lub ich
uszkodzeri w zamdwieniu prosze
koniecznie poda¢ oznaczenie czesci. W
celu szybkiej realizacji reklamacji
prosze przesta¢ do dziatu obstugi
klienta kopie drugiej strony z
zakre$long reklamowang czescia.

Wskazéwki dotyczace bezpieczeristwa
e Materiatéw opakowaniowych, np.
workéw foliowych, nie wolno dawaé
dzieciom. Materiaty opakowaniowe
nalezy trzymaé w miejscu
niedostepnym dla dzieci.

e Do pielegnacji mebla najlepiej
uzywac miekkiej, niepylacej $ciereczki
lub irchy.

Wyciera¢ powierzchnie lekko zwilzong
Sciereczka.

o Nie stosowac Sciereczek z mikrofibry,
gabek do czyszczenia brudu ani silnie
dziatajacych substancji chemicznych.

Slovensky
Objedndvanie nédhradnych dielov

Ak by diely chybali alebo boli
poskodené, pri objednavani
bezpodmienecne uvedte oznalenie
dielu. Pre rychlejsie vybavenie poslite
képiu druhej strany naSmu
zékaznickemu servisu, na ktorej
reklamovany diel oznacite krizikom.

Bezpecnostné pokyny

e Obalovy materidl, ako napr. féliové
vreckd, nepatri do rik detom. Obalovy
materidl uschovajte mimo dosahu deti.
o Na o3etrenie nabytku pouzite
najlepsie makku handru, ktora neptsta
vldkna, alebo koZent utierku.

Povrch utrite jemne navihéenou
handrou.

e NepouiZivajte utierky z mikrovldkna,
Cistiace gumy a agresivne chemické

latky.
SLOVENSCINA
Narocilo nadomestnih delov

Ce deli manjkajo ali so poskodovani, ob
narocilu nujno navedite tudi opis dela.
Za hitro obdelavo zahtevka nasi sluzbi
za stranke posljite kopijo druge strani,
na kateri oznacite reklamirani del.

Varnostni napotki

e EmbalaZni material, kot so plasti¢ne
vrecke, ne spadajo v roke otrok.
EmbalaZni material shranjujte zunaj
dosega otrok.

® Za nego svojega pohistva uporabite
mehko krpo, ki se ne kosmati, ali
usnjeno krpo.

Povrsine obrisite z rahlo navlaZzeno
krpo.

© Ne uporabljajte krp iz mikrovlaken,
Cistilnih radirk in mo&nih kemiénih
sredstev.
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ENGLISH

Importantinformation

Read carefully.

Keep this information for further
refer- ence.

WARNING

Serious or fatal crushinginjuries

can occur from furniture tip-over. To
prevent this furniture from tipping
over it must be permanently fixed to
the wall,

DEUTSCH

Wichtige Information

Sorgfaltig lesen

Diese Information aufbewahren

ACHTUNG

Wenn Mobelstiicke umkippen, kén- nen
ernste  oder lebengefahrliche
Verletzungen durch Einklemmen die
Folge sein.

Um zu verhindern, dass das Mébel-
stiick umkippt, muss es fest an der
Wand verankert werden.

SVENSKA

Viktig information

Ldsnoga

Spara informationen foér framtida
bruk

VARNING

Allvarliga eller livsfarliga kldmska-
dor kan ske om mobler tippar éver.
For att forhindra att dem har
mobeln tippar méste den fastas
permanent vid vaggen.

ERANCAIS

Information importante

Alire attentivement.

Conserver ces informations pour un usage
ultérieur.

AVERTISSEMENT

Risque de blessure grave en cas de
chute du meuble. Pour éviter que le
meuble ne bascule, il faut le fixer au
mur de fagon permanente.

NEDERLANDS

Belangrijke informatie Goed lezen
Bewaar deze informatie voor
toekomstig gebruik

WAARSCHUWING

Wanneer meubels omvallen, kan er
ernstig of levensbedreigend be-
klemmingsletsel ontstaan.

Om te voorkomen dat dit meubel
omvalt, dient dit permanent aan
de wand te worden bevestigd.

ESPANOL

Informacién importante

Leer detenidamente.

Guarda  esta  informacién  para
consultarla en el futuro.

ADVERTENCIA

Pueden producirse lesiones graves
o fatales si vuelca un mueble, Para
evitar que vuelque este mueble, debe
fijarse permanentemente a la
pared.

DANSK

Vigtige oplysninger!

Lzs omhyggeligt.

Gem disse oplysninger til senere
brug.

ADVARSEL!

Der kan opstd alvorlig eller livsfarlig
tilskadekomst, hvis mgblet vaelter.
For at undgd at mgblet vaelter, skal
det fastggres permanent til
veeggen,.

HRVATSKI

Vaizne informacije

PaZljivo protitajte.

Satuvajte ove upute za budude
potrebe.

UPOZORENJE

Ako se namje$taj prevrne moZe
doéi do ozbiljnih ili smrtonosnih
ozljeda. Kako bi izbjegli prevrtanje,
namje- $taj mora biti pri¢vr§ten na
zid.

ITALIANO

Informazioni

importanti.  Leggi

attentamente,

Conserva queste informazioni per
ulteriori consultazioni.

AVVERTENZA

Se il mobile si ribalta puo causare
lesioni da compressione serie o
fatali. Per prevenire il rischio cheil
mobile si ribalti, quest'ultimo
deve essere fissato
permanentemente alla parete.

POLSKI

Wazne informacje

Przeczytaj uwaznie.

Zachowaj ulotke na przyszios¢.

UWAGA

Przewrdécenie sie mebli moze dopro-
wadzi¢ do powaznych obrazen lub
$mierci. Aby zapobiec przewrdceniu
sie mebla, nalezy na state przymo-
cowac go do $ciany.

SLOVENSKY

Délezité informAcie! Citajte pozorne,
Informacie si uschovajte pre
pripad potreby.

UPOZORNENIE

Prevrhnutie nabytku moie
spdsobit vaZne & smrtelné
zranenia.  Aby sa predislo
prevrhnutiu nébytku, upev- nite ho
ku stene.

SLOVENSCINA

Pomembne
preberite.
Shranite navodila za morebitno
ponovno uporabo.

informacije Pozorno

OPOZORILO

Ce se pohidtvo prevrne, lahko
pride do resnih telesnih po$kodb.
Da bi preprecili nevarnost, da se to
pohi- Stvo prevrne, mora biti
pritrjeno na steno.
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